¡EL EGOISMO!
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Introducción:

Hoy vamos a tratar el tema del Egoísmo.  Este tema en particular pocas veces ha sido tocado desde el pulpito y podemos agregar que es necesario conocer los estragos desastrosos y e incalculables que  esto causa en el Ser Humano temeroso de nuestro Dios.

Comencemos definiendo antes que nada dicha palabra. 
Def.


Egoísmo.

 Inmoderado y excesivo amor a sí mismo, que hace atender desmedidamente al propio interés, sin cuidarse del de los demás (Osease el clásico yo.yo.yo y al final yo)

Inmoderado y excesivo!  Saben!!! La mayor etapa de egoísmo de nuestra vida, es en nuestra niñez. Increíblemente cuando estamos recién nacidos somos las personitas más EGOISTAS que Dios haya creado en todo el mundo Y es que el recién nacido: Necesita, Quiere, Ocupa, Exige, Pelea, Grita, Patalea, muerde.  Y esto es exactamente lo que nos dice la definición de EGOISMO. (Amor desmedido por uno mismo)  Pero en la niñez,  esto es permito por Dios. Y es que en esta etapa es: sin malicia, de una forma inocente, sin dolo e inconcientemente. Pero debemos de saber que superando la etapa de niñez esto pasa de ser una practica inocente e inofensiva en PECADO delante de Dios. Y por tal motivo exige y manda que sea quitada y desarraigada esta practica en nosotros. El problema es que muchas de las personas crecen y llegan a ser BEBOTES EGOISTAS. Aunque saben que  pasada esa etapa exige que sea erradicada totalmente de nuestra vida porque ya después se hace con conciencia, avaricia, con ventaja, con dolo, y finalmente llega a convertirse en PECADO.  

Pregunto? Cuando un recién tiene la capacidad para pensar en si sus padres tienen que darle de comer, o si tienen tiempo para el,  claro que no. No tenemos la suficientemente madurez y capacidad. Y por tal razón solo EXIGE. Con Amor inmoderado y excesivo para su autosatisfacción. 
Hoy vamos a estudiar 4 Aspectos de nuestra vida donde el Ser humano sigue siendo niño espiritualmente y malamente tiene el EGOISMO en su vida. Pero que como decíamos al principio ahora ya es visto como PECADO por parte de Dios.

El egoísmo, el amor desmedido, desbocado e inmoderado. Se puede ver hoy en día en:

A) Nuestro Tiempo.

a) Tiempo para todo     (Eclesiastés 3: 1-9)

El tiempo para vivir aquí en la tierra es muy poco, y por increíble que suene. Todo absolutamente tiene su tiempo para suceder. El problema es que este tiempo no es para nosotros y hasta que entendamos esto, estaremos siendo egoístas con nuestro Dios.  El tiempo que tenemos de vida no es para afanarnos y meternos en este mundo! El único propósito es estar como peregrinos y no como ciudadanos.  A continuación vamos a ver la repartición de tiempo promedio de los cristianos.

Nuestro Tiempo 

Mire hagamos cuentas rápidas en base a esta tabla.
a) Trabajo (8 hrs)

b) Dormir (8 hrs)

c) T.v (1.5 hr)

d) Jugar (1 hr) soccer, play, xbox
e) Internet (1.5 hr)

f) Comer (1 hr)  3 comidas .20 min. c/u

g) Novia, escuela, siesta. etc. etc. etc.


Y digo nuestro tiempo, porque este es lo básico, lo mínimo, con lo que un humano vive, se mantiene al día como decimos y obvio no estamos dispuestos a cederlo. 
El tiempo de Dios.
a) miércoles (1.5 hr)

b) Dom. ( 2 hr)

c) Oración (20 min.) incluye, comidas, mañana, noche y uno que otro favorcito.


 Pregunto, Cuantos de nosotros no estamos identificados con esta repartición de Tiempo?  Creo que la mayoría. Y siendo honestos, es justo lo que damos a Dios en comparación con el tiempo que gastamos en nosotros?   Contestare…. Claro que no!!!  Todo el tiempo estamos pensando en actividades, diversión, viajes, pero muy pocas veces pensamos en invertir tiempo en las cosas de nuestro Dios.
Estamos como de recién nacidos, estamos queriendo más tiempo, necesitando mas tiempo, peleando por tiempo,  y aun muchas de las veces nos quejamos porque no nos alcanza el tiempo. 

Todo tiempo debe ser medido, y mayormente el del Señor. 

b)  Aprovechando bien el tiempo.   (Efesios 5:15-15)
Ya nos dimos cuenta como el tiempo dedicado a Dios es extremadamente pequeño, bueno tenemos que:


a.a) Incrementarlo primeramente.

b.b) Tiempo de calidad. (Esto es realmente aprovechar el tiempo) cada:

Culto, disfrutarlo al máximo.

Oración: Hacerla plena, enriquecida, 

Comparando los tiempos de nosotros con los de Dios nos damos cuenta que hemos sido totalmente Egoístas, 


a) Todo tiene su tiempo  (Eclesiastés 3:1-9)
Todo tiene su tiempo, Dios no exige todo nuestro tiempo, pudiera pero no es EGOISTA, y sin embargo el dice hay tiempo para todo… 
6  Aprovechando bien el tiempo, porque los días son malos. 17Por tanto, no seáis insensatos, sino entendidos de cuál sea la voluntad del Señor.
Les he  presentado el panorama normal de la vida terrenal, pero para saber la posición de Dios y nuestro Señor Jesucristo al respecto, pues lo tenemos solo en su palabra.
a) Todo tiene su tiempo  (Eclesiastés 3:1-9)
Dios siempre ha sido justo desde un inicio de la creación, y el sabe que nosotros necesitamos tiempo, nuestro espacio, pero 

a) Aprovechando bien el tiempo  (Efesios 5: 15-16)
b) 

B) Nuestro Dinero.

Espero no pisar cayos…. Y es que este tema como la política siempre crea asperezas…. Es la ovejita negra en los mandamientos de Dios.  Increíblemente el dinero es uno de los temas mas mencionados en la Biblia con 578 vers. que hablan de el!    Porque? Pues si se menciona tanto es porque es importante para las mandatos de nuestro Dios. 
Bien pues igual que el tiempo, el dinero es destinado también para las cosas espirituales, pero realmente lo ocupamos como tal?

a) Damos a Dios, lo de Dios  (1 Crónicas 29: 10-14) 

